

"05" вересня 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Казачінер Олена - доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри здоров'я людини, реабілітології та спеціальної психології ХНПУ імені Г.С.Сковороди.

Назва: Діагностика фізіологічної готовності дитини до шкільного навчання

Мета: Окреслити критерії фізіологічної готовності дитини до шкільного навчання; представити методи оцінювання біологічної зрілості дитини; ознайомити зі специфікою розвитку дрібної моторики та зорово-моторної координації, швидкості рухів і рівня розвитку координації кисті.

Зміст:

1. Критерії фізіологічної готовності дітей до навчання в школі.
2. Методи оцінювання біологічної зрілості дитини.
3. Розвиток дрібної моторики та зорово-моторної координації.
4. Вивчення швидкості рухів і рівня розвитку координації кисті.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Інклюзивна освіта, Психологія, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інклюзивна, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі основ здоров'я, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, заступники директора, вихователі

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з особливостями фізіологічної готовності дитини до майбутнього шкільного навчання, а також із методиками, що дозволяють здійснити діагностику рівня фізіологічної готовності дитини до подальшого навчання в школі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.